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令和４年第５回農業委員会総会議事録 
 

令和４年５月３１日第５回増毛町農業委員会総会を増毛町役場３階委員会議室に招集した 

 開会  午後１時３０分 
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付議事項 

開会及び会議宣言 

日程１、 議事録署名委員の指名について 

日程２、 会議書記の指名について 

日程３、 報告第４号  農地所有適格法人の定期報告について 

日程４、 報告第５号  農地所有適格法人の定期報告について 

日程５、 議案第１８号 増毛町農用地利用集積計画に対する意見について 

日程６、 議案第１９号 農業委員会の適正な事務実施に係る｢令和３年度の目標 

及びその達成に向けた活動の点検・評価｣について 

日程７、 その他 

 

委員定数１１名 

 

出席委員８名 

１番 木谷辰彦、 ２番 佐藤健一、 ３番 森木信廣、 ４番 大沼清人 

６番 仙北 要、 ７番 松倉利幸、 ９番 前野憲和、１１番 仙北清孝 

 

欠席委員３名 

 ５番 大嶋紀之、 ８番 大嶋利幸、１０番 嘉門宏美 

 

議事録署名委員 

  ７番 松倉利幸 委員 

９番 前野憲和 委員 

 

説明のために会議に出席したるもの 

 局長 若林利行、次長 佐藤幸喜、係 宮崎勉 

 

本会の書記次のとおり 

 係 宮崎勉 

 

それでは、ただ今から令和４年第５回増毛町農業委員会総会を開催します。 

 開催にあたり会長より挨拶を頂きます。 

 

 お集まりいただきありがとうございます。本日、午後から、夕方から天気が悪くな

ってくるようであります。田植えのほうも終わられた方はいるかと思いますけれども、

果樹のほうもサクランボの果実が増えてきまして、だんだん大きくなってきまして品

質もだいぶ良く、リンゴのほうも、まだ花びらあったりしますけども、結構いいんじ

ゃないかなと、梨、洋梨もたくさんついていまして、去年とは、全くうって変わって

の景色が見られているかと思います。まあ、逆に摘果作業が大変になるかなと。えー、

心配されていました、水不足も、ここ数日、雨が降りましてまとまった雨が降ってき

ましたので、畑のほうの乾燥具合も一段落という事で、灌水されている方は暑寒沢の

ほうにはいませんけども、また、今日も天気悪くなるようなので、今度は逆に水のほ

うが心配になってくるのかと思います。心配と言えば、世界的なことではウクライナ

のロシアによる侵略戦争がですね、未だに終息見えず長期化の様相を呈しておりまし

て、それによります、原油燃料、食料等、原材料が値上がりしたということでありま
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議長 
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議長 

 

各委員 

 

議長 

 

各委員 

す。また、円安も拍車をかけまして輸入物価、エネルギーが高騰していると。我々こ

れから農作業をする上で、色んな機械を動かすわけですけども、そちらのほうもです

ね、心配されるかなと。えー秋にはですね、この高騰に見合った価格で販売できれば

一番いいんでしょうけども、ま、ウクライナのことを考えますとね、ちょっと心配し

ている。いずれにしましても、前回も申しましたとおり我々に出来ることは、日々の

経済活動をやっていくと、ひたむきに行っていくという事が我々の使命かと思います

ので、皆さんも農作業をこれからもやられるかと思いますが、怪我のないように一年

間過ごしていただけたらと思います。それでは、本日はよろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございます。 

本日の出席委員は１１名中８名であります。５番大嶋紀之委員、８番大嶋利幸委員、

１０番嘉門宏美委員から欠席する旨、通知がありました。農業委員会会議運営規則第

６条の規定による定足数に達しております。それでは増毛町農業委員会会議運営規則

第４条第１項の規定により、以降の議事進行は会長にお願いいたします。 

 

 はい、それでは第５回農業委員会総会を開催いたします。 

日程１、農業委員会会議運営規則第 13条第２項の規定により議事録署名委員の指名

を行います。本日の議事録署名委員は７番松倉委員、９番前野委員にお願いします。 

 日程２、会議書記の指名を行います。本日の会議書記には宮崎勉君を指名します。

なお、本定例総会の事務従事者として事務局長以下の関係職員を任命いたします。 

 日程３、報告第４号「農地所有適格法人の定期報告について」事務局に説明を求め

ます。 

 

 はい、報告第４号「農地所有適格法人の定期報告について」このことについて、下

記の者から農地法第６条に基づく定期報告があり、審査の結果、同法第２条第３項各

号の要件に合致した事を報告する。令和４年５月３１日増毛町農業委員会。記、農地

所有適格法人 ＊＊＊＊＊＊＊＊、＊＊＊＊＊＊＊＊＊。 

 【報告説明】 

 

 事務局から説明が終わりました。何かご質問などございませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

はい、よろしければ次にすすみます。 

 日程４、報告第５号｢農地所有適格法人の定期報告について｣事務局に説明をお願い

します。 

 

はい、報告第５号｢農地所有適格法人の定期報告について｣このことについて、下記

の者から農地法第６条に基づく定期報告があり、審査の結果、同法第２条第３項各号

の要件に合致したことを報告する。令和４年５月３１日増毛町農業委員会。記、農地

所有適格法人 ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊、＊＊＊＊＊＊＊＊＊。 

【報告説明】 

 

 はい。事務局から説明が終わりました。何かご質問、ご意見ありませんか？ 

 

【ありません】の声 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 
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議長 

 

 

はい。よろしければ次に進みます。 

日程５、議案第１８号｢増毛町農用地利用集積計画に対する意見について｣事務局に

説明を求めます。 

 

はい。議案第１８号｢増毛町農用地利用集積計画に対する意見について｣令和４年５

月１７日町長より、農業経営基盤強化促進法第 18条第２項の規定による別紙農用地利

用集積計画について同法第 18 条第１項の規定により意見を求められたので審議回答

するものとする。令和４年５月３１日提出増毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

 はい。事務局から説明が終わりましたので審議に入ります。なにか質問ありません

か？ 

 

共有？相続人？ 

 

 はい。父親の名前なので。相続人ということで。 

 

 わかりました。 

 

 他にありませんか？ 

 

 いいですか？ 

 

 

【はい】の声 

 

 それでは議案第１８号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 

 

【多数の挙手】 

 

はい、挙手多数。よって議案第１８号については原案どおり可決されました。 

日程６、議案第１９号｢農業委員会の適正な事務実施に係る令和３年度の目標及びそ

の達成に向けた活動の点検・評価について｣事務局に説明を求めます。 

 

議案第１９号｢農業委員会の適正な事務実施に係る令和３年度の目標及びその達成

に向けた活動の点検・評価について」このことについて、別紙のとおり｢令和３年度の

目標及びその達成に向けた活動の点検・評価｣を決定する。令和４年５月３１日提出増

毛町農業委員会会長。 

【議案説明】 

 

はい。事務局からの説明が終わりましたので審議に入ります。何かありませんか？ 

 

 

いいですか？ 

 

【はい】の声 

 

それでは議案第１９号について採決いたします。賛成の方は挙手願います。 
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【多数の挙手】 

 

挙手多数。よって、議案第１９号については原案どおり可決されました。 

日程７，「その他」事務局から何かありましたらお願いします。 

 

農業者年金のパンフレットを何枚かお配りしております。ＳＴＶラジオの｢おはよう

農家さん｣という朝の番組の中で年金のＣＭが放送されるので、問合せがあったら対応

をよろしくと通知が来ておりましたのでよろしくお願いします。また、ＣＭの効果を

検証するため、問合せがあった場合ＣＭを聞いたかどうか確認して報告して欲しいと

依頼がありましたので、報告用紙を同封してますので記入の上、事務局へ提出願いま

す。それと、皆さんの中で、まだ加入していない方がおりましたらちょっと見ていた

だいて加入について考えていただけたらと思います。よろしくお願いします。 

 

皆さんから何かありましたら。 

 

いいですか? 

 

【はい】の声 

 

はい、それでは本日の案件は全て終了いたしました。これで第５回農業委員会総会

を終了いたします。ご苦労様でした。 

 

 

 

閉会時刻 午後２時３０分 

 

以上会議の顛末を記録し、相違ないことを証明するため、ここに署名する。 

 

 

令和４年５月３１日 

 

 

農業委員会会長  仙 北 清 孝 

 

議事録署名委員  松 倉 利 幸 

 

議事録署名委員  前 野 憲 和 

 

 

 


